

2025年3月7日

各 位

東急リアル・エステート投資法人
東急リアル・エステート・インベストメント・マネジメント株式会社

2024年7月期（第42期）データ・ブックの訂正について

2024年7月期（第42期）データ・ブックに記載の内容について、以下のとおり訂正いたします（訂正箇所は下線部）。

P.32 「賃料更改期間（物件別）」

・「賃料更改期間（年）」の「定期」の「オフィス計」

（正）6.04年 （誤）10.13年

・「賃料更改期間（年）」の「普通」の「オフィス計」

（正）2.21年 （誤）3.01年

・「賃料更改期間（年）」の「定期」の「合計」

（正）6.45年 （誤）8.93年

・「賃料更改期間（年）」の「普通」の「合計」

（正）2.36年 （誤）2.89年

以 上